

浦清高速路面三标 主线沥青摊铺完成

本报讯(记者 温驹昌 通讯员 黄健菲)继路面二标率先完成主线沥青摊铺后,12月21日,中交一航局浦清路面三标段顺利完成主线沥青摊铺施工任务,项目向通车目标又迈出关键一步。

据了解,浦清高速公路路面三标段起于陆川县乌石镇,止于北流市清湾镇,全长45.28公里,采用整体式路基与分离式路基两种横断面形式。路面三标段沥青面层摊铺单幅单层为270.58公里,设计量共计45.51万吨。

自项目实施以来,项目团队克服工期紧、任务重、交叉作业等不利因素,制定专项施工方案,明确沥青铺设工艺流程、控制要点及需要注意的事项,不断优化摊铺施工工艺。在施工过程中,对沥青混合料的出厂温度、到场温度、摊铺碾压等施工环节严格把关,严控摊铺施工作业全过程。同时,以劳动竞赛为抓手,开启多点面同步施工和24小时昼夜奋战模式,加速推进沥青面层施工进度。

目前,项目团队正鼓足干劲不松懈,为确保本月底通车做好各项准备工作。



浦清高速路面三标完成主线沥青摊铺

里程最长 施工难度最大 南湛高速下庵隧道右洞贯通

本报讯(记者 温驹昌 通讯员 曹天尚)12月21日,南湛高速下庵隧道右洞贯通,为全线顺利通车奠定了基础。

南湛高速下庵隧道位于博白县松旺镇境内,是南湛高速全线里程最长、施工难度最大的隧道,也是全线通车的控制性工程,其左线设计长度为2164米、右线

设计长度为2146米。

下庵隧道地质条件复杂,裂隙水较为发育,洞口段有长达260米的浅埋段,围岩自稳能力较差,为确保隧道安全施工,承建单位南湛高速2标2分部严格控制隧道掘进过程中每循环进尺,严格落实“双标准化”管理,保证施工质量安全,确保隧道如期贯通。



下庵隧道右洞

元旦起购买儿童火车票实行车票实名制 儿童优惠票以年龄划分优惠标准

本报讯(记者 唐劲梅)记者从玉林车务段获悉,根据新版的《铁路旅客运输规程》,从2023年1月1日起,购买儿童火车票优惠票和儿童免费乘坐火车,实行车票实名制管理,并以年龄划分优惠标准。

按照相关规定,自2013年1月1日起,旅客携带免费搭乘火车的儿童时,应当在购票时向铁路运输企业提前申明,购票申明时以免费乘车儿童的有效身份证为其乘车凭

证。

每一名持火车票成年人旅客可免费携带一名未满6周岁的儿童乘坐火车(免费乘车儿童不单独占用席位,如需单独使用席位时,应购买儿童优惠票),一名成年人旅客携带超过一名未满6周岁的儿童时,超过人数则应当购买儿童优惠票;年龄大于(等于)6周岁且未满14周岁的儿童,在随同成年人旅客乘坐火车时,可购买儿童优惠票;年满14

周岁的儿童乘坐火车则需购买全价票。

值得注意的是,未满14周岁的儿童乘车应当随同成年人旅客一同出行(需要乘坐旅客列车通勤上学的学生和铁路运输企业同意在旅途中监护的儿童除外)。儿童优惠票的乘车日期、车次及席别与同行成年人旅客所持车票相同,其到站不得远于成年人旅客车票的到站。

城乡居民基本养老保险业务暂停办理 社保部门:业务办理高峰期错峰办、线上办

本报讯(记者 章琴 通讯员 丘湘晖)记者从税务部门和社会保障部门了解到,根据广西城乡居民基本养老保险基金结算的有关规定,2022年12月25日24时至2023年1月2日24时期间暂停办理城乡居民基本养老保险缴费业务;2022年12月23日24时至2023年1月2日24时期间暂停办理城乡居民基本养老保险参保登记、关系转移、待遇发放、关系注销等业务。2023年1月3日起正常办理城乡居民基本养老保险业务。

年底是社保业务办理高峰,为防止人员聚集拥堵,避免长时间排队等候,市社保中心建议大家合理安排时间,错峰错时申办业务。对

于暂时不影响社保待遇、非急需办理的事项,如变更个人参保信息、查询历年缴费信息等,可视情况缓办、错峰办,可线上办理的业务提倡尽量线上办理。

据了解,登录广西壮族自治区“数智人社”政务服务大厅,共有43项服务事项可线上办理,广西人社APP也上线了19项服务事项。

部分社保业务线上办理的步骤如下:

技能提升补贴申领。登录广西壮族自治区“数智人社”政务服务大厅(<https://www.gx12333.net/si/#/modules/home/home>),点击个人办事→社会保险→业务经办→技能提升补贴申领,或用手机登录广西人

社APP、广西人社服务微信公众号等方式申请。

失业金、失业补助金申领。可登录全国人力资源和社会保障政务服务平台网上办事大厅,或国家社会保险公共服务平台、移动客户端“掌上12333”APP/12333小程序(微信、支付宝)、电子社保卡APP/小程序/电子社保卡服务渠道、国家政务服务平台网上办事大厅/APP/小程序进行线上办理。

社保卡申领、挂失、补办。关注“广西人社服务”微信公众号,点击底部的“服务大厅”→“服务”→“社保卡打包办”。

“土味宣讲” 唱响党的二十大精神 精神“好声音”

本报讯(记者 马红光 通讯员 何媚)“枝头喜鹊喳喳叫,党的二十大一召开,迈上振兴有航向……”近日,一曲山歌合唱《唱响党的二十大精神》曲调欢快,歌词琅琅上口,歌声嘹亮动听,在容县十里镇乡村久久回荡。“好听得接地气,歌词通俗易懂,把党的二十大精神唱进群众心坎上。”当地群众纷纷点赞。

为了让党的二十大精神在广大群众中入脑入心,容县十里镇创新宣传方式,广泛组织党员、志愿者、人大代表等力量,结合时令节日和侨乡特点,利用乡村大舞台开展“文艺晚会”“送文艺下乡”等活动,通过唱山歌、“台茶戏”、木偶戏等群众喜闻乐见的新形式开启党的二十大精神宣讲,用声声“乡音”传“党音”,用“老说法旧唱调”传达新政策,用百姓视角、百姓话语、百姓情怀宣讲党的二十大精神,让宣讲既“接地气”又有“人情味”,把党的好政策、好方针和新愿景、新要求广泛传播给更多群众。

十里镇泗登村党员刘惠清,既是镇人大代表,也是该村文艺宣传队队员,党的二十大精神宣传“积极分子”。“群众就喜欢看唱唱跳跳的,我们用唱山歌的方式把党的二十大精神传唱出来,群众听得有滋有味,现场掌声连连,看得开心,听得高兴,才会记在心里。”刘惠清说。

市图书馆调整 部分开放时间

本报讯(通讯员 覃祖敏)玉林市图书馆调整部分开放时间,未成年人借阅区自12月22日开始取消午间开放服务,一楼低幼阅览室暂停对外开放。

具体开放时间调整为:周一全天闭馆,周二至周五:8:30—12:00,15:00—18:00,周六至周日:8:30—12:00,14:30—18:00。

另外,玉林市图书馆联合青松书院、艺学堂艺术培训学校于近日举办迎元旦少儿爱国书法艺术展,展出时间持续到12月27日。